

Информация

по результатам проверки эффективности и экономности использования средств местного бюджета, направленных на содержание административно-управленческого аппарата и использование имущества в муниципальном бюджетном учреждении Спортивная школа олимпийского резерва по единоборствам, за 2017 год и I квартал 2018 года

На основании поручения пункта 2.7 плана работы Контрольно-счётной палаты города Ессентуки на 2018 год проведена проверка эффективности и экономности использования средств местного бюджета, направленных на содержание административно-управленческого аппарата и использование имущества в муниципальном бюджетном учреждении Спортивная школа олимпийского резерва по единоборствам.

Цель проведения проверки: установление эффективности и экономности использования средств местного бюджета города, направленных на содержание административно-управленческого аппарата и использование имущества в муниципальном бюджетном учреждении Спортивная школа олимпийского резерва по единоборствам (далее – МБУ СШОР по единоборствам, учреждение).

Предмет проведения проверки: нормативные и другие распорядительные документы, регламентирующие оплату труда административно-управленческого аппарата и использование имущества МБУ СШОР по единоборствам, расчетные, платежные и иные первичные документы, подтверждающие совершение операций в 2017 году и I квартале 2018 года, другие материалы, относящиеся к теме проверки.

Проверяемый период: 2017 год и I квартал 2018 года.

Срок проведения проверки: с 28.05.2018 по 05.06.2018.

По результатам контрольного мероприятия составлен акт от 05.06.2018.

В ходе проверки выявлены финансовые нарушения на общую сумму 6565,99 рублей, а именно:

- недоплата по заработной плате работникам административно-управленческого персонала – 3071,37 рублей;
- неправомерное расходование средств субсидии на выполнение муниципального задания – 3494,62 рублей.

С учетом изложенного на основании статьи 270.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации и ст.17 положения «О Контрольно-счётной палате города Ессентуки», утвержденного решением Думы города Ессентуки от 19.12.2012 № 121, рекомендовано принять меры по устранению выявленных проверкой нарушений и привлечению к ответственности должностного лица, допустившего неправомерное расходование средств субсидии на выполнение муниципального задания.

На основании представления Контрольно-счётной палаты по устранению нарушений и недостатков, Муниципальным бюджетным учреждением спортивная школа олимпийского резерва по единоборствам, выявленные финансовые нарушения на общую сумму 6 565,99 рублей, частично устранены, а именно: 3 071,37 рублей - недоплата по индексации заработной платы. Начисление произведено в мае 2018 года. Должностное лицо, допустившее правонарушение уволено, следовательно привлечь к дисциплинарной ответственности не представляется возможным.